Жюри 1-го тура 

Богомазов Н.И. – кандидат исторических наук, старший преподаватель кафедры новейшей истории СПбГУ.
Бринюк Н.Ю. – кандидат исторических наук, научный сотрудник 44-го научно-исследовательского отдела (военной истории Северо-западного региона РФ) Научно-исследовательского института (военной истории) Военной академии Генерального штаба Вооруженных сил Российской Федерации. 
Буркова Т.В. – кандидат исторических наук, доцент кафедры истории для преподавания на естественных и гуманитарных факультетах СПбГУ. 
Гореликов Н.В. – научный сотрудник ГММ А.В. Суворова. 
Грибовский В.Ю. – кандидат исторических наук, профессор, научный сотрудник 44-го научно-исследовательского отдела (военной истории Северо-западного региона РФ) Научно-исследовательского института (военной истории) Военной академии Генерального штаба Вооруженных сил Российской Федерации. 
Григорьев С.И. – кандидат исторических наук, научный сотрудник ГММ А.В. Суворова. 
Жарский А.П. – кандидат военных наук, старший научный сотрудник 44-го научно-исследовательского отдела (военной истории Северо-западного региона РФ) Научно-исследовательского института (военной истории) Военной академии Генерального штаба Вооруженных сил Российской Федерации.
Зверев С.Э. – кандидат педагогических наук, заведующий отделом «Музей оловянного солдатика» ГММ А.В. Суворова. 
Кармов Т.М. – кандидат исторических наук, доцент кафедры истории народов стран СНГ СПбГУ. 
Мещенина А. А. – кандидат исторических наук, доцент кафедры исторического регионоведения СПбГУ.
Овсянников Д.В. – кандидат исторических наук, доцент кафедры истории народов стран СНГ СПбГУ. 
Пученков А.С. – доктор исторических наук, доцент кафедры новейшей истории России СПбГУ. 
Пянкевич В.Л.  – доктор исторических наук, профессор, заведующий кафедрой истории народов стран СНГ СПбГУ. 
Сухорукова А. С. – кандидат исторических наук, доцент кафедры исторического регионоведения СПбГУ.
Шорохов В.А. – кандидат исторических наук,     ассистент    кафедры     исторического регионоведения СПбГУ. 
Щерба А.Н. – доктор исторических наук, профессор, старший научный сотрудник 44-го научно-исследовательского отдела (военной истории Северо-западного региона РФ) Научно-исследовательского института (военной истории) Военной академии Генерального штаба Вооруженных сил Российской Федерации. 
[bookmark: _GoBack]Янченко Д.Г. – кандидат исторических наук, доцент кафедры истории России с древнейших времен до начала ХХ в. СПбГУ. 

Жюри заключительного тура 
Выскочков Л.В. – доктор исторических наук, профессор СПбГУ.
Жарский А.П. – кандидат военных наук, старший научный сотрудник 44-го научно-исследовательского отдела (Военной истории Северо-Западного региона РФ) Научно-исследовательского института (военной истории) Военной Академии Генерального штаба ВС РФ.
Соколов Р.А. – доктор исторических наук, профессор СПбГУ.
Тучапский А.К. – кандидат исторических наук, главный научный сотрудник Государственного мемориального музея А.В. Суворова.
Щерба А.Н. – доктор исторических наук, научный сотрудник 44-го НИО (военной истории Северо-западного региона РФ) Научно-исследовательского института (военной истории) Военной академии Генерального штаба ВС РФ, профессор.
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